

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN MARI ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE ȘI INSTITUTE  
DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, miercuri, în cadrul unei vizite de lucru cu muncitorii și specialiștii din mari întreprinderi industriale și institute de cercetare științifică din Capitală.

Desfășurată în preajma Congresului al XIV-lea al partidului, această nouă întâlnire a secretarului general al partidului cu oamenii muncii din municipiul București a prilejuit examinarea cuprinzătoare a rezultatelor obținute în îndeplinirea planului pe anul 1989, stabilirea măsurilor necesare pentru a asigura realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor actualului cincinal, pentru pregătirea condițiilor îndeplinirii neabătute a tuturor programelor de dezvoltare multilaterală a patriei.

Oamenii muncii din unitățile vizitate au întâmpinat cu înaltă bucurie pe conducătorul iubit și stimat al partidului și statului nostru. Ei au multumit pentru posibilitatea ce li s-o oferă de a prezenta succesele cu care împlinesc marile forum al comunistilor, atmosfera de puternică angajare în care colectivele muncitorești din Capitală, asemeni muncitorilor întregii țări, mobilizați pînă la ultimul document pentru Congresul al XIV-lea, de ideile și orientările cuprinse în Expunerea secretarului general al partidului la recenta plenară largită a Comitetului Central, acționează cu temeinicie și hotărâre pentru a duce la îndeplinire sarcinile încredințate.

Exprimind întreaga recunoștință pentru atenția, pentru sprijinul permanent acordat de secretarul general al partidului dezvoltării economice a municipiului București, înapoierea cu succes a amplor programe de dezvoltare și modernizare a Capitalei României socialiste, a întregii țări, ridicării continue a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc, colectivele muncitorești din unitățile vizitate, oameni ai muncii veniți în întâmpinarea au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și însuflețită manifestare a sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire. Prin îndelungi aplauze și urale, prin puternice ovaii la adresa partidului și secretarului său general, cei prezenți au reafirmat dorința fierbinte ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales, la Congresul al XIV-lea, în funcția suverană în partid — onținoasă politică de însemnătate fundamentală pentru viitorul țării, pentru progresul și prosperitatea sa —, garanția înaintării ferme a patriei noastre socialiste spre noi culmi de progres și civilizație.

Primul obiectiv al vizitei l-a constituit ÎNTEPRINDEREA „ELECTRONICĂ”, creație a anilor „Epocii Nicolae Ceaușescu”, așa cum este de altfel întreaga platformă industrială înaltă în această parte a Capitalei cuprinzând unități economice și de cercetare profilate pe tehnică de vîrf.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu a avut loc într-o ambianță entuziastă. Muncitorii și specialiștii întreprinderii, ceilalți oameni ai muncii de pe platforma indus-

trială Pipera i-au adresat direct și cald urări de sănătate și viață lungă spre binele și fericirea întregii națiuni. S-a scîndat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”. Sînt sentimente care ilustrează cu putere unitatea poporului în jurul partidului — forța conducătoare a societății noastre —, atmosfera politică, de intensă vibrație, în care întreaga țară întâmpină apropiatul forum al comunistilor români.

Cu bucurie în inimi, cu emoție, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost înmînat de tineri și tinere, de pionieri și șoimi ai patriei, frumoase buchete de flori, în semn de aleasă dragoste și profundă recunoștință pentru condițiile minunate de viață și de muncă create tinerii generații, întregului popor.

În dialogul secretarului general al partidului cu membri ai conducerii ministerului și centralei industriale de resort, cu muncitorii și specialiștii întreprinderii au stat probleme legate de îndeplinirea planului, de continua îmbunătățire a calității produselor — televizoare, radioreceptoare, combine muzicale, diverse produse audio, monitoare, alte tipuri de echipament electronic destinate industriei de tehnică de calcul, automatizări în diferite ramuri ale economiei naționale sau pentru export.

Secretarul general al partidului s-a oprit, ca de fiecare dată în cursul vizitelor de lucru, la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii și muncitoare din întreprindere, s-a interesat de activitatea lor, i-a felicitat pentru succesele obținute.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a adresat colectivului muncitoresc al acestei moderne întreprinderi subliniind că i-au lăsat o bună impresie rezultatele obținute în producție, preocuparea susținută a muncitorilor și specialiștilor pentru ridicarea continuă a calității produselor, pentru modernizarea și perfecționarea întregii activități.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu făuritorii de bunuri materiale bucureșteni a continuat la ÎNTEPRINDEREA DE UTILAJ CHIMIC „GRIVITA ROSIE” — unitate etalon a construcției de mașini, care realizează o gamă diversă de produse necesare industriilor chimică, petrochimică și de rafinării, celulozei și hîrtiei.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu vibrante manifestări de entuziasm de colectivul de muncă din marea întreprindere bucureșteană. Și aici, ca pe întregul traseu al vizitei, s-a ovaționat îndelung, s-a scîndat cu însuflețire „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”

Analiza care a avut loc s-a axat pe probleme esențiale privind felul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor, pentru îndeplinirea programelor de perfecționare a organizării muncii și modernizarea în continuare a proceso-

(Continuare în pag. a 4-a)



SALA DE SPECTURĂ

Practici din toate țările: unități

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — nr. 12 402

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 9 noiembrie 1989



Pentru un cit mai rodnic și mai cuprinzător raport muncitoresc, în împlinirea Congresului al XIV-lea al partidului, colectivul Direcției județene P.T.T.R. Prahova desfășoară o activitate cu totul deosebită. Ne-am convins de acest adevăr, căutînd să cunoaștem mai îndeaproape specificul muncii celor aproape 3.000 de angajați ai acestei instituții și anume cel vizînd asigurarea unei cit mai perfecte funcționalități a instalațiilor de telecabluri, a traseelor aeriene, protejării adevărate a echipamentului de comunicație etc. Și acestea toate nu numai în municipiul reședință de județ, ci în toate celelalte centre urbane, rurale și industriale ale Prahovei. „Este o activitate de o mare complexi-

Sportul trebuie să fie pretutindeni la el acasă

## RAPORT MUNCITORESC, RAPORT DE HARNICIE

tate — face sublinierea ing. Ovidiu Popescu, directorul instituției — care implică hărnicie, competență, pasiune, o permanentă angajare, multă ordine și disciplină, în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU”.

Este o subliniere cu acoperire integrală în fapte, de vreme ce colectivul se află prezent constant cu rezultate foarte bune în rîndul instituțiilor cu profil similar din întreaga țară. „Ceva mai mult — adăugă ing. Ovidiu Popescu — pentru a răspunde cit mai prompt sarcinilor de producție, obligativității de a îndeplini exemplar toți indicatorii de plan, nu e suficientă simpla cunoaștere a procesului tehnologic, ci sînt necesare totodată calități fizice deosebite, mai ales pentru cei ce lucrează în atelierele și în secțiile de rețea. Și, căutînd să și le formeze, iată, tot mai mulți muncitori și

tehnicieni efectuează o activitate suplimentară, de odihnă activă prin sport...”

În această privință asociația sportivă a instituției, „Fulgerul” (președinte, ing. Alexandru Copil), înțelege să vină mereu în împlinirea sugeriilor și inițiativelor membrilor ei. Dovadă: între preocupările curente se află și concretizarea unor acțiuni care urmăresc cuprinderea largă a oamenilor muncii într-o diversitate de întreprinderi sportive, concursuri și competiții sub însemnele Daciadei. Cum se întîmplă și în prezent.

Din cîte ne-am putut da seama, cele de atletism au și dimensiunile cele mai spectaculoase, atît în sportul pentru toți cit și, treptat, în cel de performanță. Această vîrstă să însemne participarea la toate concursurile de marș ale poș-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în Divizia A de baschet masculin

UN DERBY ONORAT DE AMBELE ECHIBE:

I. C. E. D. — DINAMO ORADEA 115-96

Rezultatele meciurilor de baschet disputate ieri în cadrul etapei a VII-a a Campionatului Național masculin:

I.C.E.D. BUCUREȘTI — DINAMO ORADEA 115-96 (55-47). O partidă atractivă, care a întrunit atributele unui derby al etapei, cele două pretendente la „bronzul” campionatului furnizînd o dispută aprigă, de bun nivel spectacolar, mai cu seamă în primul ei act. Jocul a avut ritm, acțiuni impredictibile, momente în care se lăsa totul pe atac, dar și secvențe de apărare agresivă, punctate de eficiente „capace” (o remarcă pentru bucureșteanul, încă junior, C. Ștefan, cel mai bun apărător). „Sarea și piperul” au fost oferite și de aplaudatul „concurs” ad-hoc al aruncărilor de 3 puncte, liderii celor două combatante fiind Pogoraru, cu 6 reușite, respectiv Cristea — 3. În privința evoluției scorului, cu excepția starturilor de repriză, el a curs în favoarea echipei bucureștene, o rădăniță conducînd doar în cîteva rînduri (16-8, min. 5; 60-59, min. 26). Lăudabil curajul antrenorului M. Cimpeanu, care a dat credit tinerilor de pe bancă, chiar și atunci cînd Dinamo se apropia amenințător. Au marcat: Pogoraru 32, Mădărac 27, Costin 15, Dobre 14, Lazăr 12, C. Ioan 7, Ștefan 4, Nidelea 4, respectiv Cristea 27, Alexe 21, Antochi

13, Gelert 11, Nicoară 10, Șarîă 8, Gh. Pascu 4, Flaudra 2. Arbitri: I. Antonescu și Al. Gută.

Adrian VASILESCU

DINAMO BUCUREȘTI — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 114-86 (55-42). Meci curat, destul de spectaculos, în care antrenorii ambelor echipe au folosit aproape în exclusivitate jucătorii cu mai puțină experiență competițională. „Academia”, fără titularii M. Brăboveanu, C. Șcarlat și D. Birsan, continuă să evolueze sub nivelul etalat în primele etape. S-au evidențiat Al. Laszlo, H. Păun și M. Ivanov de la învingători. Daniel Constantines-

Nicoleta ALDEA

(Continuare în pag. 2-3)



Un nou „capac” al juniorului C. Ștefan (nr. 7) în fața experimentatului D. Cristea. Fază din meciul I.C.E.D. — Dinamo Oradea

Foto: Aurel D. NEAGU

În manșa a doua din turul I al cupelor europene la volei

## ALTE 4 REPREZENTANTE AU ȘANSE LA PROMOVARE

● Steaua și Dinamo (m), calificate direct ● Dinamo (f) a câștigat cu 3-0 ambele jocuri cu Hapoel

Patru dintre cele șase echipe românești de volei care au luat startul în turul I al competițiilor continentale (reamintim că alte două, masculine, Steaua în C.C.E. și Dinamo în Cupa Cupelor, sînt calificate direct în turul II) păstrează șanse de promovare în faza următoare. O altă reprezentanță a voleiului nostru, Dinamo București (f), a și concretizat, deoarece a disputat la manșa a doua a dublei întîlniri cu Hapoel Mate Asher, tot în Israel, obținînd de fiecare dată victoria cu 3-0; lejer. Asadar, formația lui Octavian Dimofte va juca în turul II al C.C.E., cu învingătoarea dintre Temse Dames (Belgia) și Ageritivos Medina (Spania). Celelalte 4 formații susțin la sfîrșit a-

cestei săptămîni meciuri decisive, cum spuneam, cu șanse de a se alătura calificateilor la această oră.

În Cupa Cupelor, reprezentanța noastră, Chimia Jtm. Vitea, s-a aflat la Sosnowiec, în Polonia, la un pas de a câștiga un prețios set în fața lui Plomien. Antrenorul Murar Niculescu aprecia că elevele sale au jucat bine în fața unei adversare valoroase. În sextetul căreia se detașează coordonatoarea Jolanta Zieba și trăgătoarele Barbara Niewiadomska (185 cm) și Agatha Sarnik (181 cm). În tur Chi-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul final al Daciadei la box

## AZI, PRIMA GALĂ SEMIFINALĂ

Maratonul pugilistic prilejuit de Turneul final al Daciadei a continuat miercuri la Palatul Sporturilor și Culturii cu două gale în care competitorii și-au apărut ultima șansă de a cuceri un loc pe podiumul de premiere, deocîndată pe „treapta de bronz”. Competiția a ajuns, deci, în faza semifinalelor, care vor avea loc astăzi și miine, de la ora 18.

Perspectiva promovării în această fază superioară a întrecerii a declanșat ambițiile, pri-

lejuind spectatorilor vizionarea multor partide interesante, echilibrate. Excepție a făcut întîlnirea dintre „mijlocii mici” Rudel Obreja (Dinamo) și Adrian Miclea (Metalul Ploieni). Diferența prea mare de valoare între cei doi sportivi i-a permis campionului Obreja să facă o scurtă „lecție la mînuși”, pe care a intrerupt-o în rîndul secund, cînd Miclea a fost abandonat de arbitrul din ring. Mult mai expeditiv s-a dovedit a fi Remus Savu (AEM

Timișoara), dar în cu totul alte condiții. Adversarul său Adrian Buș (Moturul Arad) a fost surprins de loviturile de k.o. expediate de timișorean chiar din primul minut, fiind numărat. Reia lupta, răspunde și el la o nouă avalanșă de croșee, dar cel care va fi numărat va fi, din nou, arădeanul. Era clar.

Petre HENT  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



MARE DECALAJ VALORIC ÎNTRE PARTICIPANTE

O nouă formulă organizatorică vizează echilibrarea competiției

La sfârșitul săptămânii trecute, sala de atletism din cadrul Complexului sportiv „23 August” din Capitală a găzduit turneele finale ale Campionatelor Republicane de lupte greco-romane și libere, competiții care au reunit cele mai bune 12 formații din țară la fiecare stil. Acum, cind întrecerile s-au încheiat și rezultatele sînt cunoscute, vom încerca să facem unele aprecieri asupra desfășurării celei mai mari competiții pe echipe a țării. În comentariul de azi ne vom referi la concursul de lupte greco-romane.

Conform prevederilor regulamentului, cele 12 finaliste au fost împărțite în două grupe, avîndu-se în vedere ca primele două formații ale țării, Dinamo (campiona de anul trecut) și Steaua (finalista), să nu fie incluse în aceeași serie. Dinamo a concurat alături de Aluminia Slatina, Rapid, S.C. Muscelul, A.S.A. Cluj-Napoca și Turbomecanica București. De partea cealaltă, Steaua s-a întâlnit cu Metalul Rădăuți, Rulmentul Suceava, C.S.M. Dacia — C.S.S. Viitorul Pitești, Electromureș Tg. Mureș și Construcția București. Am lăsat la urmă cele două echipe bucureștene (Turbomecanica și Construcția) care au reușit să se califice pînă în această etapă a competiției, dar s-au prezentat mult sub nivelul unui turneu final de campionat, dovedind serioase goluri în alocu-tuirea formațiilor. De altfel, Construcția n-a reușit să alinieze reprezentanții la toate cele zece categorii, prezentîndu-se de fiecare dată cu numai opt sportivi și, firește, în aceste condiții a fost o pradă ușoară pentru adversari. Comportarea slabă a acestor două echipe bucureștene, ca și a al-

toră care au retrogradat în-tărește constatarea făcută în-tr-un material publicat înaintea turneului final că în Capitală nu există atîția luptători de valoare încît, în prima Divizie a țării să activeze un număr de 15(!) echipe bucureștene. Dar asupra regu-lamentului de desfășurare al campionatelor pe echipe vom mai reveni.

Așa cum aminteam și în cronică, întrecerile au fost dominate cu o mai mare autoritate decît în anii precedenți de luptătorii clubului Dinamo București (antrenori — I. Cernea și N. Marinescu), victorioși, la scoruri categorice (cele mai multe de 39-1), pe tot parcursul competiției (în finală, 31-3 cu echipa din Pitești). Aceasta denotă, pe de o parte, seriozitatea cu care au privit tehnicienii respectivi acest ultim act al competiției, iar pe de altă parte, diminuarea potențialului valoric al echipei Steaua, ca și unele insuficiențe în pregătirea celor două sportivi militari. În plus, se mai constată o tactică specială a unor formații, care nu și irosesc forțele în partide cu adversari puternice, păstrîndu-se pentru așa-zisele meciuri-„cheie”. Cum altfel se poate explica înfrîngerea categorică (1-39) a echipei din Slatina în fața dinamoviștilor, pentru ca apoi ea să se claseze pe locul 2 în grupă și, în final, să învingă pe Steaua (14-13)? Firește, meritele echipei Slatina (antrenori — D. Bărbulescu și N. Calotă) rămîn, dar ar fi fost mult mai frumos ca sportivii respectivi să lupte cu aceiași dăruire în toate întîlnirile, indiferent de adversari.

O prestație demnă de toată lauda au avut luptătorii de la

C.S.M. Dacia — C.S.S. Viitorul Pitești (antrenori — C. Petrescu și C. Stan). Cu un lot în care sînt prezenți mulți luptători tineri, crescuți în sălile din localitate, echipa piteșteană și-a depășit obiectivul de performanță, clasîndu-se pe locul 2. Din lotul prezent la turneul final au făcut parte: C. Nicu, R. Ciobanu, L. Jinga, N. Marinel, V. Stan, Gh. Păduraru, D. Strzariu, Gh. Costin, D. Costandache, C. Ru-lească și G. Moldoveanu. După cum se vede, o echipă lipsită de nume cu rezonanță. Dar băieții au fost foarte bine pregătiți și și-au apărut cu strălucite șansele în toate meciurile sustinute.

Revenind asupra decalajului valoric existent între formațiile participante în cea mai mare competiție pe echipe a țării, trebuie să arătăm că federația de specialitate a sesizat acest aspect, modificînd regulamentul de desfășurare a Campionatului Republican pe echipe. În prima Divizie, nu vor mai fi admise decît 27 de formații (nu 38, ca în acest an), împărțite în trei serii a câte nouă. Cite două din fiecare serie se vor califica în turneul final (șase echipe), iar ultimele două din fiecare grupă vor retrograda. Concomitent se vor organiza întreceri pentru grupa a II-a valorică (două serii a câte nouă echipe), din care vor promova în prima grupă cite trei și vor retrograda cite două. Sperăm ca acest nou sistem de desfășurare să conducă la creșterea valorică a competiției și la crearea unui mai mare echilibru între formațiile participante.

Mihai TRANCA

DACIA PITEȘTI — MINAUR BAIA MARE 21-27

PITEȘTI, 8 (prin telefon). În ultima partidă a turului Diviziei A de handbal masculin, Dacia Pitești a pierdut acasă în fața C.S.M. Minaur Baia Mare cu 21-27 (6-12), după un joc în care lupta (în limitele fair-play-ului, totuși) a făcut să pălească tehnica. Ambele echipe au acționat precipitat de-a lungul întregului meci, motiv pentru care s-au înregistrat numeroase pase pozitive de aruncări la poartă, unele chiar extrem de clare și de o parte și de cealaltă. În-tîlnirea a început printr-un studiu reciproc și multă prudență, primul punct fiind înscris abia în min. 5 de Porumb

(Minaur), pentru ca tot el să repete reușita în min. 7. Golurile au fost în continuare rare și scorul nu a luat proporții pînă spre finalul primei reprize. În cea de a doua parte a partidei, jocul s-a mai ordonat, nota imprimînd-o, firește, oaspeții. În situația în care Dacia, după părerea noastră, și-a depășit totuși condiția, dacă ținem seama de pozițiile din clasament ale celor două echipe. Au înscris: Mihail 7 (1 din 7 m), Paraschiv 6 (1), Costache, Barbu și Marian cite 2. Nica și Bălăseșu pentru Dacia, respectiv Porumb 6, Andronie și Marta cite 5, Popovici, Kapornay și Pavel (1) cite 3. Akasos 2, pentru Minaur. Au arbitrat St. Șerban și Tr. Popescu (București).

Mircea COSTEA

Pe Patinoarul „23 August”

din Capitală

CONTINUĂ ÎNTRECRILE DIVIZIEI A/II LA HOCHEI

Competiția echipelor din cadrul Diviziei A/II la hochei se află în plină desfășurare. Iată rezultatele:

SPORTUL STUDENTESC TMUCB — FIRNAVA ODORHEI 11-2 (6-0, 2-0, 3-2).

După o primă repriză excelentă, în care și-au asigurat un avantaj substanțial (în min. 5,20 era deja 4-0!), studenții au redus treptat „motoarele”, ajungînd totuși la 10-1 în min. 50. De neînțeles, mai ales la diferența de scor care era pe tabelă, nervozitatea bucureștenilor în ultima parte a meciului, cînd arbitrii au dictat impotriva lor nu mai puțin de 42 de minute de penalizare (a „excelat” Divoiu, care, pentru injurii repetate la adresa unuia dintre conducătorii jocului, a fost sancționat succesiv cu pedepse de 2 și 10 minute, pentru ca, în final, să primească pedepșa de meci). Au marcat: Udrea 3, G. Alexe 2, St. Ungureanu, Somfălcănu, Divoiu, Ogrin, Andreescu și Jinga, respectiv Sandor și Gabor.

I.M.A.S.A. SFINTU GHEORGHE — ELECTROMUREȘ TIRGU MUREȘ 6-3 (3-0, 2-3, 1-0). După 3-0 în min. 20 (punctaseră Lampi 2 și L. Demeter), a urmat... 3-3, în min. 37 prin golurile lui Marton, Șimon și Andraș. Se va relansa partida! Nu, pentru că cei de la I.M.A.S.A. marchează rapid două goluri prin Bincă, care va mai realiza încă un punct în ultima „treime”.

TIRNAVA ODORHEI — C.S.M. METALUL RĂDAUȚI 8-5 (2-1, 4-0, 2-1). După două reprize în care nu au încercat decît să... limiteze proporțiile scorului, rădăuțenii — cu nici măcar două linii complete — au ieșit curajoși la atac în cea de-a treia, pe care au și cîștigat-o. Au înscris: Laszlo 4, Sandor 2, Gabor și Ban — pentru Tirnava, respectiv Chișciuc 2, Bandas, Chișprianov și Coca.

SPORTUL STUDENTESC TMUCB — C.S.M. SUCEAVA 6-1 (1-0, 2-1, 3-0). Turneul continuă.

Andi VILARA

ÎN DIVIZIA A DE BASCHET MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

cu de la învîși. Au marcat: Halmăgeanu 22, Păun 25, Ivanov 20, Popa 15, Sinevici 9, Laszlo 8, Vinereanu 8, V. Constantin 7, respectiv Panaitescu 20, Carpen 18, Frumosu 16, Stoian 10, Daniel Constantinescu 10, Dan Constantinescu 7, Achim 5. Apărători: H. Păun, respectiv Al. Panaitescu. Arbitri: N. Constantinescu — B. Bădilă.

UNIVERSITATEA METALUL ROȘU CLUJ-NAPOCA — METALOTEHNICA TIRGU MUREȘ 85-76 (34-43). Meci aprig disputat, încheiat și lipsit de spectaculozitate. Clujenii, din rîndul cărora s-au remarcat pivotii Gh. Mureșan și D. Pinteș, au condus permanent. De la mureșeni s-a evidențiat V. Ciocian. Au marcat: Mureșan 26, Pinteș 27, Sebastian 11, Rotaru 3, Pulbere 5, Hnat 7, Meșter 6, respectiv Ciocian 28, V. Pascu 13, Szep 14, K. Takacs 4, Al. Takacs 4, Czoppelt 4, Albert 8, Lukacs 1. Arbitri: Fl. Baloșescu — R. Valda. (M. RADU — coresp.)

FARUL C.S.S. I CONSTANȚA — STEAUA 72-79 (44-36). Constanțenii au jucat foarte bine în repriza I (cînd s-au și apărut excelent), ei conducînd și cu 11 puncte (min. 19). În următoarele 20 de minute, însă, campionii, cu Netolițchi în zi de coș deosebită (a fructificat 6 aruncări de 3 p) și cu Cernat coordonator de joc remarcabil, s-au impus. Au marcat: Moldoveanu 25, Bălceanu 17, Mănăilă 12, Cucos 12, D. Dăian 4 (eliminat în min. 28 pentru 5 faulturi), Coroană 2, respectiv Ermurache 23, Netolițchi 18, Ardelean 17, Cernat 12, Toader 4, Brănișteanu 3, Roșnăfșchi 2. Arbitri: M. Aldea — A. Cutov. (C. POPA — coresp.)

ELBA TIMISOARA — OTELINOX TIRGOVIȘTE 102-101 (50-44, 89-89). Joc de mare tensiune, cu captivante răsturnări de scor, cîștigat la limită de gazde. Au marcat: Moscalu 34, David 19, Becea 18, Isaleu 16, Bobroschi 9, Virvoceanu 3, Ionescu 2, Fried 1, respectiv Lefter 37, Zdranghea 17, Vasiliță 14, Ciocină 13. Armaziu 9, Alecu 4, Rădulescu 7. Apărători: T. Becea, res-

pectiv V. Armaziu. Arbitri: Z. Raduly — O. Vestinian. (C. CREȚU — coresp.)

BALANȚA C.S.U. SIBIU — RAPID BUCUREȘTI 120-90 (62-41). Joc de bun nivel, victorie la un scor concludent. Au marcat: Herbert 29, Gh. Dăian 27, Brețz 23, V. Iacob 19, Ten-ter 15, Pelger 7, respectiv Popovici 35, Suciu 18, Holt 24, Hurmuz 8, Mihai 2, Ghiță 3. Apărători: H. Brețz. Arbitri: I. Georgiu — M. Lazarov. (I. IONESCU — coresp.)

La Oradea, în meci restanță, din etapa a IV-a a Diviziei feminine A: METALUL I.M.P.S. SALONTA CRISUL — VOINTA BRAȘOV 69-71 (40-28). Gazdele au condus pînă în min. 38 (scor: 67-67), după care a urmat un final electrizant. Victoria a fost decisă de două aruncări libere fructificate de Magdalena Jerebie. Au marcat: Balogh 26, Marchis 13, Flaudra 12, Leitner 8, Popa 5, Puteicu 3, Orban 2, respectiv Jerebie 21, Hinda 19, Cășvean 16, Menihart 9, Cielo 6. Apărătoare: Cornelia Marchis, respectiv Mariana Turtol. Arbitri: Al. Columban — N. Gal. (I. GHÎȘA — coresp.)

BASCHET. ÎN SALA FLOREASCA din Capitală și în Sala Sporturilor din Cluj-Napoca au fost sărbătorite la retragerea din activitatea competițională, doi sportivi renumiți în lumea baschetului românesc, fosti internaționali. Este vorba despre Estela Tomescu-Urogiđ (de la Vointă București) și Marius Crăciun (care a evoluat sub culorile cluburilor Politehnica și Universitatea din orașul de pe Someș), ambii apreciați pentru seriozitate în pregătire, dăruire în timpul meciurilor și colegialitate. Diplomele, florile, felicitările primite din partea cluburilor respective și a federației au fost o răsplătă binemeritată pentru frumoasa și îndelungată activitate a Estelei Urogiđ și a lui Marius Crăciun, acesta fiind un reprezentant de seamă al școlii pivotilor clujeni, un demn urmaș al regretatului Horia Demian. (D. ST.)

HOCHEI. DUBLA PARTIDĂ (din etapa a 5-a) dintre Steaua și S.C. Miercurea Ciuc s-a disputat într-o atmosferă de sportivitate desăvîrșită. Ceea ce merită, într-adevăr, subliniat. LA GOLUL victoriei harghitene, pucul a ajuns — pe un contraatac tăios — la experimentatul Bela Nagy, care a reușit, deși cu doi adversari „în spate” să trimită pucul în plasă, printr-o picioare portarului stelist Netedu. Gol de mare spectacol! (A. VII.) ÎN CEL de-al doilea joc, am avut prilejul să consemnăm o fază foarte rar întîlnită pe dreptunghiurile de gheață: la un atac pozițional al steliștilor, bucureșteanul Ionitza a sutat foarte puternic de la linia albastră, portarul oaspeților, Bartha, a parat pucul cu crosa, aceasta s-a rupt, Bartha s-a de-

zechilibrat și a căzut iar steliștilor Halmăcu, pe fază, a reluat nestingherit în poartă, deschizînd scorul! ● A IMPRESIONAT plăcut replica formației harghitene în cele două întîlniri cu Steaua, jocul ei ambicios, bine conceput tactic cu un bun patinaj și o pregătire fizică pe măsură, cei doi antrenori ai Sport Clubului, E. Antal și L. Bartalis, au instaurat în sinul echipei o disciplină demnă de laudă. „E o adevărată

POST-SCRIPTUM

plăcere să oficiezi la întîlnirile hocheiștilor din Miercurea Ciuc, atît acasă, cît și în deplasare: nici o vociferare de la banca de rezerve sau de pe gheață”, ne spunea arbitrul Fl. Gubernu, într-una din pauzele celui de-al doilea joc. (M. N.)

MOTO. ÎN ETAPA finală (a 3-a) a „Cupei României” la motocros, încheiată duminică la Zărnești, tînarul și talentatul Iulian Milea, pregătit de tatăl său, fostul ciclist Valeriu Milea, din Cîmpulung Muscel, a condus copios în prima mînsă a clasei 80 cme, deși nu a plecat primul din start, dar a fost nevoit să oprească în ultimul tur din cauza unei... bujii. După ce a schimbat-o, a cîștigat detașat mînsa a 2-a, înfrunînd deopotrivă sufragiile publicului și ale specialiștilor ● CEL MAI FERICIT TATA a fost duminică Gheorghe Titlencu, în vîrstă de 73 de ani, agricultor din co-

muna Poiana Mărului, care are 3 băieți cunoscuți în arena competițională: Petrișor, Dorin (membri ai lotului reprezentativ de seniori), principalii realizatori în dobîndirea „Cupei României” de către asociația sportivă Torpedo Zărnești) și Cornel, care urmează a fi promovat la clasa 125 cme — tineret. ● ȘI FOSTUL MOTOCICLIST E-duard Lucaș din Săcele a fost pe deplin satisfăcut de evoluția băiatului său de 13 ani, Ciprian, care a acumulat duminică maximum de puncte posibile (120), cîștigînd toate cele 6 mînsă ale competiției la clasa 50 cme. ● ÎN SCHIMB, cel mai supărat spectator a fost Peter Gagyl, din Tg. Mureș, deoarece băiatul său, Peter Gagyl-jr., a fost ținut (din nou!) departe de podlulul de premere, cu toate că a sosit în ambele mînsă pe locul secund la clasa 125 cme — tineret Motivul? Antrenorul Dumitru Pop l-a admis participarea numai în afară de concurs, afirmînd — fără să-și argumenteze poziția — că asociația I.R.A. Tg. Mureș nu are nevoie de punctele acestui talentat motocroșist. Chiar așa să fie? (TR. I.)

POPICE. LA MECIUL internațional Românîa — R.D. Germană ne-au surprins în mod plăcut Adriana Antoneseș și Carmen Pîlăș, sportive bine pregătite și cu o mare putere de luptă. La băieți, pe lîngă S. Boarlu și I. Hosu, s-au mai impus C. Frigea și L. Pop, prin evoluții de un mare rafinament tehnic. ● MEZINIUL echipei masculine, J. Eor, a implinit în ziua întîlnirii revanșă vîrstă de 23 ani. Colegii i-au oferit în dar cea de-a doua victorie, la care și-a adus o reală contribuție și sărbătoritul. (I. P.)

Rest Divizi... dintre TOAR... intrecc... inchei... lor bi... Attract... unui... priu... ambe... ploaia... noptii... advere... influe... curate... și, în... două... mai o... s-a în... condiț... prin c... Tutun... gea și... format... 2 l. p.

Calabr... Nausic... simbat... printr... prima... bucur... Daniel... Daniel... tea, I... cia, I... excele... pînă l... decînd... rele d... s-au i... chipa... în lot... Europ... trebuie... simbat... ma... șitul... mînsă... C.E.V... Craio... rerea... calific... (0-3)... priu. f

CUPELE EUROPENE

(Urmare din pag. 1)

mia a ratat finalurile în primele două seturi (de la 9-9 și respectiv 14-14). În tabăra vilceană există totuși mult optimism în privința partidei- retur (duminică, ora 16), cînd va reîntra în șexlet și Cristina Buznosu. Se speră în realizarea unei victorii în trei seturi la o diferență de puncte mai mare decît au reușit polonezele (45-29) pe teren propriu. Va fi, însă, nevoie — adăugăm noi — de o maximă concentrare...

Prin rezultatele realizate de reprezentantele noastre în prima mînsă a „Cupei C.E.V.”, șansele de calificare ale Universității C.F.R. Craiova (3-0 acasă cu Antoniu Henthals din Belgia) și Rapid București sînt mult mai mari. Craiovencele au nevoie de un singur set în partida-retur sau chiar de un punctaveraj superior. Giurgestencele, care au făcut un joc bun în deplasare, cîștigînd două seturi la Reggio

RAPORT MUNCII

(Urmare din pag. 1)

tașilor, de pildă. Pornind de la alergări de cross la nivel de centre orășenești, o reprezentanță a Fulgerului P.T.T.R. Prahova, factorița Elena Plumb, de la Oficiul Cîmpina, a sosit prima la finala pe țară din acest an, de la Poiana Brașov. De fapt, amatorii de alergări pe teren variat au semnat prezența și la o serie de întreceri internaționale, chiar și la o Balcaniadă de mers, una din ediții, cea din 1987, fiind găzduită în județ, la Breaza. Valorile care s-au detașat au fost promovate în diverse cluburi bucureștene: la Metalul, Letitia Olaru și Radu Rusea, la Olimpia, Cristina Popescu, Altele, Corina Vasile, Cristina Asorii, Cristian Voicu sau Gabriela Răbieru, reale speranțe, se află în vederile federației de resort.

Fără să vizeze neapărat performanța amatorii de popice. În frunte cu electromecanicul Cornel Radu au ajuns, totuși, printre fruntașii campionatului municipiului Ploiești, în timp ce fotbalisții din centrul de retele Cîmpina „aspiră la mult mai mult decît la rolul de a rămîne sparing-parteneri ai echipelor din acest oraș”, cum ne asigură unul dintre staronicii susținători ai lor, Constantin Șearlă, dirigintele Oficiului P.T.T.R. De la sportul de masă la cel de performanță dorim să facă pasul și orientariștii pregătiți de fostul teh-

nician... cum p... activ... apoi a... nume... cîmva... nicianu... tul N... etc.),... formă... cursuri... respectiv... cu citi... (menit... mare... t... col... Amb... mai m... te în... elisti... biciclet

ADMIN

● N... LA TI... PRES... Extrage... 21; ext... 44 x 25... guri: 5... 108.182... ● CIS... EXCEPT... OCTOMB... 1: 4 10... 1 100% a... o excurs... și difere... 9.290... 8.258 lei... ste de 1... cența în

VACANȚE, TURIS

I.T.H.R. BUCUREȘTI, prin agențiile s... în vânzare locuri de odihnă și tratame... Adresele agențiilor de turism sînt:

- Bd. 1948 nr. 4 (telefon 14.98.81)
- Bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.1)
- Bd. Dinicu Golescu nr. 26 (telefon 14.14.1)
- Str. Tonitza nr. 13 (telefon 14.05.94)
- Str. Luterană nr. 4 (telefon 14.21.77 2958)
- Calea Grivitei nr. 128 (telefon 17.32.2)
- Bd. Republicii nr. 63 (telefon 14.08.00)
- Calea Moșilor, bloc 55 bis (telefon 19.1)
- Șoseaua Colentina nr. 1, sediul A.C.
- Bd. Metalurgiei nr. 9 (telefon 83.44.39)



CONTACTOARE BUZĂU 28-6 (10-3)

apa a V-a a rugby, meciul și CONTACT-a prilejuit o de atractivă, oria sportivi-38-6 (10-3). i în condițiile p'ia) impro- ut din plin (desfundat de tot cursul constituit un... ent, care a a jocului, a-a placajelor trategie celor e). Dinamo, mai decisă. și în aceste du-și victoria l finalitate de loader, Cara- ltimul trans- autor și a trei zile de

derbyul cu Steaua, Dinamo a făcut din nou un joc foarte bun, muncind pentru victorie și implicit pentru o poziție în clasament mult mai aproape de valoarea reală a lotului de care dispune. Sublinieri pentru Lungu, Tutunea, Neaga, Fl. Ion, Caragea, Doja și Brinză. De partea cealaltă, Contactoare a avut o evoluție curajoasă. Îndesebi după pauză, dar a ratat enervant de mult (pentru micul grup de sustinători care au însoțit-o la București), din cele 6 lovituri de pedeapsă favorabile de care au beneficiat, Popișteanu și A. Dinu transformând doar cîte una... Mențiuni pentru Dumitraș, Stan, Ghiorgheșu, prin efortul lor admirabil de a contracara grămada adversă.

Tiberiu STAMA

VOLEI

A.S. Pallavolo să confirme rapid, ora 17) defasată. In s-a relatat, în sextetul: icelta Crisan, Luminița Pin-nbăcică, Feli-au mobilizat d permanent, ul I și adju-pur și simplu ele". Dar e-care cuprinde e străne, din a de Sud, nu cu ușurință

birsk, și C.S.M. Minaur Bala Mare (care evoluează în competiție sub vechea denumire: Explorări Motorul) a fost învinsă surprinzător, în trei seturi, la Ankara, de către Emlakbank, o echipă care mizează și ea pe jucători (și antrenori) străini. Și în acest caz, măturisea antrenorul V. Cozmuța, arbitrajul a influențat rezultatul. Morolanu, Ștefan, Dumitru, Pop II, Tămășan, Reisfeld (Todoran, Priepo) au condus în primele două seturi, dar au fost înlocuiți în finalurile lor. Deși formația turcă este compusă din jucători experimentați (medie de vîrstă 30 ani), băimărenii cred ferm în posibilitatea refacerii handi-capului și în calificare. Mai ales că duminică (ora 19) C.S.M. Minaur va avea întrecu-lot la dispoziție. Sperăm, și în formă...

Firește, așteptăm cu interes rezultatele meciurilor-retur ale echipelor românești care tînesc promovarea în faza următoare, alături de cele 3 deja calificate.

SC

dorescu (a-lar la tineret), sah, tot mai aflindu-se și asificați (tehnica, economis-ing. Al. Pirvu) unui club în cea unor con- și, în per- un simultan internaționalize o și mai spiritului min- și remisele ealiza mult imple circui-ifestă și ci- posesori de ti de ing.

Ion Dolet, fiul fostului rutier de performanță cu același nume, precum și pasionații pentru culturism din centrul. Vălenii de Munte, cu un antrenor neobosit, maestrul Vladimir Ioanășescu, și cu un veritabil as în materie, electromecanicul Ion Dușa, care a pus bazele unui centru de inițiere, la Mineciu, cu practicanți de toate vîrstele.

Asadar, după orele de producție, oamenii muncii din această instituție prahoveană pot fi întâlniți în continuare împreună. Se desînd prin odihnă activă, trăiesc bucuriile ce ti le oferă sportul. Pentru că și aici, în colectiv, oamenii au privilegiul de a fi un durabil timp nou, concretizat într-o trăire fără egal în dinamism și strălucire, pe care cu toții îi numim „Epoea Nicolae Ceaușescu”.

DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

EXTRASE PRONOEX-EMBRIE 1989, 13 35 40 18 II-a: 7 29 6 al de cîștîl- din care la cat. 1. TRAGERII TO DIN FAZA I: cat. 1: cat. 2: ai, la alegere ri în U.R.S.S. arar și 8 23% : 6 100% a ere, o excur- S.S. și dife- și 30 2%

2.064 lei; cat. 4: 83,75 a 1.331 lei; cat. 5: 169,25 a 659 lei; cat. 6: 312,75 a 309 lei; cat. 7: 478,25 a 200 lei; cat. 8: 2.809,75 a 100 lei. FAZA II-a: cat. A: 2 25% a 24.437 lei; cat. B: 3 100% a 6.741 lei sau, la alegere, o excursie de 1 loc în U.R.S.S. și diferența în numerar și 17 25% a 1.685 lei; cat. C: 14,75 a 3.313 lei; cat. D: 87 a 562 lei; cat. E: 1.095,50 a 100 lei.

● Astăzi, joi, 9 noiembrie, este ULTIMA ZI și pentru participarea la tragerea obișnuită LOTO de miine, vineri, 10 noiembrie.

FOTBAL

După partida Juniorilor noștri cu selecționata

Scotiei, în preliminariile C. E.

CÎND „PIESELE GRELE” JOACĂ SLAB

Calificarea se va decide la primăvară, în ultima partidă

Dacă ar fi câștigat meciul de la Brăila — indiferent de ce scor — echipa de juniori II a României ar fi făcut un pas mare, decisiv, spre calificarea la turneul final al Campionatului European B (organizat în prima decadă a lunii mai 1990 în Republica Democrată Germană). Șansele ei ar fi ajuns, afirma toată lumea, la 90 la sută, pentru că ar mai fi rămas doar o variantă, ce-l putea deveni defavorabilă: victoria a norvegienilor în Scoția, corelată cu o înfringere a juniorilor noștri „tricolori” pe același teren. Mai mult însă, dacă Filipescu, Plișca, Papa și coechipierii lor ar fi menținut acel scor de 2-1, realizat în min. 34, pînă la sfîrșit, ei ar fi reușit să scoată practic din cursa calificării echipa Scotiei și, foarte probabil, și-ar fi făcut returnul din primăvară mult, mult mai ușor. Dar nu s-a întîmplat așa, meciul 6-a terminat la egalitate, 2-2, și punctul cîștigat la „adevăr” de juniorii noștri în Norvegia a plecat spre... Scoția, această echipă devenind acum principala favorită a grupului.

Ce s-a întîmplat la Brăila? De ce n-a reușit formația antrenată de Ioan Voica și Vasile Kralla să câștige partida? Sigur, pot fi invocate — și au fost invocate — o sumedenie de motive. S-a spus, înainte

de toate, că neatențiile în lanț din min. 2 au dus la golul lui Dailly, gol căzut atît de neașteptat și atît de repede încît a dereglat un mecanism bine pus la punct și care la Buzău, în meciul cu echipa Norvegiei, a funcționat la turăția maximă. E adevărat, așa a fost, și la o echipă atît de fragedă orice lovitură de acest fel poate cîntări foarte mult. Numai că juniorii noștri au reușit să egaleze destul de repede și să ia apoi conducerea prin cele două goluri înscrise de Filipescu, insistenți și eficace. Și atunci? De ce totuși, n-a reușit în tentativa ei? Răspunsul nu poate fi decît unul singur: pentru că echipa a jucat slab. Și în primul rînd au jucat slab piesele ei de bază, Velcea (două goluri în meciul cu Norvegia), Bădăluță, Petre, Cîncă, Beria și, în primul rînd, Papa, căpitanul echipei, cel de la care se aștepta cel mai mult. În plus, considerăm că la pauză s-a dat și o indicație eronată prin tragerea „virfului” Filipescu în linia a doua și menținerea lui Papa într-un avanspost care nu-i convine, ei fiind mai mult coordonator sau „virf dol”, poziție de pe care își poate lansa coechipierii sau de pe care avansează el derutant. Sigur că și antrenorii au gîndit ceva procedinț cu un procedat. Adevărul e că dacă în cazul Papa se mai poate discuta, în cel al lui Filipescu nu, din moment ce el a înscris, în prima repriză, două goluri cu virf. Fără îndoială, „după” se pot găsi numeroase cauze, scuze, acuze. Cert rămîne faptul că s-a pierdut un punct extrem de prețios și echipei nu-i rămîne altceva decît să-l recîștige la primăvară, în Scoția. Nu va fi ușor, dimpotrivă chiar, va fi foarte greu, dar echipa are resursele necesare pentru a izbîvi în tentativa ei.

Laurențiu DUMITRESCU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● MECI INTERNAȚIONAL PE GIULEȘTI. Așa cum se știe, marți 14 noiembrie, echipa națională de tineret a României susține ultimul joc din cadrul gr. I a preliminarilor Campionatului European. Acest joc retur cu formația similară a Danemarcei (2-1) pentru danezi în tur, la Holbaek) a fost programat de la ora 14, pe stadionul Giulești, acolo unde echipa noastră a învins reprezentativa Bulgariei cu 2-1. Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Cipru, la centru fiind I. Loizu.

● PARTIDA REVANȘA dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '83 ale României și Cehoslovaciei va avea loc astăzi, de la ora 14, pe stadionul din Rosiori și va fi arbitrată de C. Sorescu (Pitești). După cum se știe, în prima întîlnire, disputată marți, în aceeași localitate, tinerii noștri jucători au obținut victoria cu scorul de 3-1.

● ASTĂZI, LA PLOIEȘTI, divizionara A Petrolul va susține, pe propriul teren, de la ora 14, un atractiv joc amical, avînd ca parteneră formația Etit Veliko Tirnovo, una din fruntașele campionatului bulgar.

● LA MEDGIDIA va avea loc astăzi, de la ora 14.30, un interesant joc amical între divizionara C locală Progresul C.S.S. și Universitatea Craiova.

● STADIONUL PETROLUL DIN PLOIEȘTI va găzdui marți, 14 noiembrie, partida dintre selecționatele de juniori (U.E.F.A. '90) ale României și Danemarcei, din cadrul grupelor preliminară a Campionatului European de juniori I. Întîlnirea va începe la ora 14 și va fi condusă de arbitru I. Hagisthepanou, din Cipru.

NUMEROASE DIVIZIONARE B AU PĂRĂSIT COMPETIȚIA!

Ieri s-au disputat — în cadrul unei noi etape — 13 întîlniri (meciul Unirea Urziceni — Gloria Buzău a fost amînat), din populaara competiție Cupa României care se desfășoară sub egida Dacia-dei. Și surprizele s-au ținut lanț, marea majoritate a divizionarelor B fiind eliminate de echipe din esaloanele inferioare. Printre acestea F.C.M. Progresul Brăila (lidera seriei I), Oțelul Galați, I.C.I.M. Brașov, C.F.R. Timișoara sau C.S.M. Vagonul Arad, învinge de formații din Divizia C. Ca să nu mai amintim de înfrîngerea echipei Electromures Tg. Mures de către mica, dar merituoasă Dermata Cluj-Napoca, formație care activează în campionatul județean.

SĂ ASIGURĂM CAMPIONATULUI O DEPLINĂ SPORTIVITATE!

Pentru a face loc pregătirii corespunzătoare a lotului național în vederea importantului meci cu Danemarca, de la 15 noiembrie, partidă decisivă pentru calificarea echipei naționale la turneul final al Campionatului Mondial din 1990, întrecerea divizionarelor A a fost întreruptă pentru două săptămîni. Principala noastră competiție internă, despre a cărei menire și importanță am vorbit de atîtea ori, rămîne însă în atenția iubitorilor fotbalului din țara noastră, deși, în trecut fie spus, unele meciuri din etapa de duminică au fost urmărîte, în mod surprinzător, de un număr mai mic de spectatori. Dar acest „amănunt” nu are darul să influențeze desfășurarea întrecerii, mai ales acum cînd rezultatele partidelor de la Craiova (Universitatea — Dinamo 1-0) și Bacău (Sport Club — Steaua 0-1) au relansat întrecerea pentru primul loc, în care, iată, se înscrie și formația craioveană, în ciuda remaniierilor și a tineretii sale.

Alte probleme din campionat trebuie să stea însă serios în atenția federației, a cluburilor și nu în cele din urmă a jucătorilor, antrenorilor, arbitrilor și... spectatorilor: CALITATEA JOULUI, SPIRITUL LOIAL DE ÎNTRECERE, ETICA ȘI ECHITATEA, DISCIPLINA ȘI IMPARȚIALITATEA, atribute fără de care valoarea întrecerii nu poate urca la cotele așteptate. Din păcate, au fost meciuri în care s-a încălcat litera regulamentului, în care au abundat duritățile, aspecte semnalate la timpul respectiv de către ziarul nostru. Prea multe echipe se plîng de „tratamentul” pe care l-au întîlnit la meciurile din deplasare, prea mulți conducători de echipe se plîmbă cu memorii și casete video în mapele lor „diplomat”, vrînd să demonstreze incorectitudinea partenerii de joc. Universitatea Craiova este un exemplu, ea acuzînd accidentarea gravă, chiar în minutul 5, a fundașului Crîstescu, în meciul cu F. C. Olt, sau jocul dur al fotbalistilor de la Sportul Studențesc, care, la rîndul lor, încriminau duritățile unor jucători craioveni, așa cum s-a plîns și F. C. Argeș după partida de la Constanța. Echipete și conducătorii lor nu se sesizează însă și de abundența cartonașelor galbene și roșii, față de acestea din urmă comisia de disciplină a federației dovedindu-se însă foarte blindă cu suspendările dictate de ea PE O ETAPA, indiferent de caz, fie că-l vorba de protest la decizia arbitrilor, de insultare a acestuia sau de lovirea adversarului fără balon.

Din păcate, în unele meciuri au intervenit și greșelile de arbitraj, unele decisive în stabilirea rezultatului la un moment dat sau cel final, cum s-a întîmplat în partida F. C. Farul — F. C. Argeș (arbitrul V. Alexandru, care a și fost suspendat o perioadă) sau, mai recent, în jocurile F. C. Olt — F. C. Farul Constanța (arbitrul de centru: C. Gheorghe; tușier: B. Cațaros) și Jiul — Petrolul (I. Ighna). Față de toate acestea, federația, reprezentată la meciuri de observatorii săi, trebuia să ia măsuri.

Un alt factor care contribuie la realizarea cadrului unei partide îl reprezintă SPECTATORII. În general, comportarea acestora merită toate aprecierile, sportivitatea lor fiind de atîtea ori evidențiată. Din păcate, mai există și regretabile excepții. E vorba de o minoritate, anumite grupuri de așa-zisi suporteri, în majoritate tineri, unii chiar foarte tineri, al căror vocabular e sub orice critică și care prin manifestările lor strică atmosfera pe stadioane. Duminică, la Craiova, al cărei public a fost de cîrînd lăudat, în timpul meciului cu Dinamo eltiva huligani au aruncat cu petarde și, indiferent de locul unde ele au căzut, față de asemenea acte nesăbuite trebuie luate măsurile cele mai aspre (a se vedea, de pildă, sancțiunile dictate de F.I.F.A. sau U.E.F.A.). Întil de către clubul Universitatea și organele locale și, apoi, de către federație. Și nu numai la Craiova, ci peste tot unde aceste practici reprobabile se fac simțite și pe care unii, în mod condamnabil, le tratează cu indiferență.

În această perioadă de întrerupere a campionatului, cluburile și asociațiile, federația, Colegiul Central al Arbitrilor au tot timpul să analizeze cele întîmplate și să ia măsuri pentru ca finalul turului de campionat să se desfășoare într-un cadru corespunzător, de deplină sportivitate, de disciplină.

Ieri, în Cupa României

Iată o parte dintre rezultatele înregistrate: Voința Roman — Politehnica Iași 0-1 (0-0). A marcat Ad. Mocanu (min. 65 — autogol). Unirea Negrești — Oțelul Galați 2-1 (1-0; 1-1). Au înscris: Vasiliu (min. 34) și Petrea (min. 116 din 11 m), respectiv Tofan (min. 75). C.S.M. Borzești — F.C.M. Progresul Brăila 1-0 (0-0). Autorul golului: Gioacăș (min. 83). Danubiana București — Rapid București 0-1 (0-1). A marcat Constantinovici (min. 40). Metalul Plopieni — I.C.I.M. Brașov 1-0 (1-0). Iucul gol al partidei a fost înscris de Radu Marian (min. 3). Electroputere Craiova — C.F.R. Timișoara 4-1 (2-0). Autorii golurilor: Barbu (min. 22), Luță (min. 31), Sorohan (min. 66) și Ghiță (min. 85), respectiv Coțescu (min. 79 — din penalty). Metalurgistul Cugir — C.S.M. Vagonul Arad 2-0 (0-0). Au înscris: Gr. Moldovan (min. 71) și Achim (min. 74). Dermata Cluj-Napoca — Electromures Tg. Mures 3-2 (0-0). Au marcat: Loghin (min. 61), Coroian (min. 77 — din penalty) și Adam (min. 84), respectiv Sakacs (min. 55) și Marton (min. 72). Relatări de la corespondenții noștri: M. Chiriac, Fl. Mihai, R. Vlăduț, Gh. Enc, V. Frîncu, I. Costin, M. Vîlceanu și I. Lespuic.

INVITAȚIE LA COMPLEXUL BALNEAR „DOINA” DIN STAȚIUNEA NEPTUN

COMPLEXUL BALNEAR „DOINA” DIN STAȚIUNEA TURISTICĂ NEPTUN oferă locuri pentru cură balneară și odihnă, cu orice zi de intrare, pînă la data de 3 decembrie 1989. Cazarea, masa și procedurile medicale se asigură într-un grad ridicat de confort și cu personal de înaltă calificare. Se pot trata următoarele afecțiuni ale aparatului locomotor: reumatisme cronice și degenerative, artroze, spondiloze, sechele post-traumatice sau post-operatorii, afecțiuni ale sistemului nervos periferic, rino-laringite cronice, boli cronice ale aparatului genital feminin. Sînt aplicate procedurile balneare bazate pe nămol sârpocelic din lacul Techirghiol, se fac tratamente cu Gerovital și Pell-Amar, preparate românești de faimă mondială pentru combaterea îmbătrînirii premature și regenerarea funcțiilor organismului. În cadrul comple-

xului funcționează o piscină cu apă de mare încălzită. Alte posibilități de agrement: cinematograful, bowling, tenis de masă etc. Prețul: 85 de lei/zi, inclusiv tratamentul. Foarte important — bazele sportive aflate în dotarea stațiunii (teren de fotbal cu gazon excelent, terenuri de tenis, sală de gimnastică, piscină) oferă condiții ideale de recuperare și cantonamente pentru sportivii de performanță. Stația C.F.R. care deservește stațiunea se află la numai 150 de metri de hotel și se numește Hala Neptun. Solicitanții se pot adresa la agențiile oficilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, la agenția Sălii Palatului (Calea Victoriei nr. 69-70, tel. 15.15.33), precum și direct la dispeceratul Stațiunii turistice Neptun (tel. 0173.18.45) sau la hotelul „Doina” (tel. 0173.18.15).

LOZUL TOAMNEI



TELEVIZOARE COLOR AUTOTURISME, DACIA 1300 și numeroase cîștiguri în bani

EMISIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ

LA TOATE AGENȚIILE OBȘNUITE ȘI VINZĂTORII VOLANȚI VĂ PUTEȚI INCERCA DIN PLIN ȘANSELE CÎȘTIGURI NUMEROASE ȘI VARIATE, GRATIE SUMELOR SUPPLEMENTARE ALOCATE DIN FONDUL SPECIAL AL SISTEMULUI. EMISIUNEA FIIND LIMITATĂ, SE POATE EPUIZA IN ORICE MOMENT!

990

sm. a pus anul 1990.

2357 sau

35.02.15)



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## ÎN MARI ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE ȘI INSTITUTE DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

lor de producție, ridicarea calității produselor, creșterea eficienței economice a întregii activități.

Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsuri și să se asigure livrarea la timp și în condiții de înaltă calitate a utilajelor necesare economiei naționale, să se intensifice eforturile specialiștilor din unitate pentru realizarea de noi instalații, în special în domeniul sudurii automate, menite să asigure sporirea mai accentuată a productivității muncii și creșterea calității produselor.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de muncitorii și specialiștii din această cetate muncitorească, cu vechi tradiții revoluționare, care, prin cuvinte calde, izvorite din adâncul inimii, și-au exprimat satisfacția de a se reîntâlni cu cel mai iubit fiu al poporului, acum, în preajma forumului comunistilor români, angajându-se să muncască și mai bine în viitor, să traducă în fapte indicațiile primite, să-și aducă întreaga contribuție la dezvoltarea întreprinderii lor, la propășirea României socialiste.

Problemele de bază ale sporirii și diversificării producției, ale calității și competitivității s-au situat în centrul dialogului purtat de secretarul general al Partidului cu colectivul ÎNTEPRINDERII DE CONFECTII ȘI TRICOTAJE. Ca de fiecare dată când s-a întâlnit cu oamenii muncii de la această unitate reprezentativă a industriei noastre ușoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită bucurie, cu manifestări de puternic entuziasm.

Pe parcursul vizitei unor importante sectoare productive, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost înfățișate pe larg preocupările specialiștilor, ale întregului colectiv pe linia menținerii unui nivel calitativ ridicat al produselor, înnoirii și diversificării confecțiilor, la nivelul cerințelor și exigențelor beneficiarilor din țară și de peste hotare.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat INSTITUTUL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ, ÎNGINERIE TEHNOLOGICĂ ȘI PROIECTARE PENTRU SECTOARELE CALDE ȘI METALURGIE.

Desfășurându-și activitatea după un program coordonat de Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie, sub directă îndrumare a tovarășei academiciene doctore inginer Elena Ceaușescu, Institutul a pus la punct în ultima perioadă o serie de tehnologii de vîrf, în special în domeniul sectoarelor calde, a realizat în atelierul propriu utilaje și instalații, repere și piese de mare complexitate tehnică, care au înlocuit cu succes produse similare de import.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind realizările obținute, a cerut ca institutul, pe baza experienței dobândite, să se implice mai mult în modernizarea sectoarelor calde prin realizarea de tehnologii și utilaje pentru turnătorii, forje și tratamente termice la cel mai înalt nivel.

Vizita în Capitală a secretarului general al Partidului a continuat la INSTITUTUL DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI ÎNGINERIE TEHNOLOGICĂ PENTRU CONSTRUCȚIA DE MAȘINI.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat că eforturile colectivului de specialiști au fost și sînt concentrate în mod deosebit în vederea realizării sarcinilor din programele prioritare și speciale — în domeniile energetic, nuclear, automatizării și robotizării, construcțiilor auto, navale și aeriene, de mașini agricole, motoare termice și altele.

La plecare, adresându-se oamenilor muncii din cele două institute de cercetare științifică, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat felicitări pentru rezultatele bune obținute o dată cu chemarea de a acționa, în continuare, pentru introducerea progresului tehnic, modernizarea tehnologiilor în construcția de mașini, pentru ridicarea cercetării științifice la nivelul cerințelor actuale, al celor mai noi cuceriri pe plan mondial.

Cu aceleași calde și însuflețite manifestări, cu profundă dragoste și prețuire a fost întâmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu de puternicul colectiv al ÎNTEPRINDERII DE MAȘINI GRELE BUCUREȘTI, apărută în peisajul industrial al Capitalei și al țării în perioada inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al partidului.

Grăitor pentru contribuția întreprinderii la îndeplinirea programelor prioritare din diverse sectoare ale economiei naționale este faptul că în prezent aceasta realizează o gamă variată de echipamente energetice, metalurgice, geologice și chimice, de o deosebită complexitate și tehnicitate, la nivelul celor mai bune produse de acest fel pe plan mondial.

Profundîndi, pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului a fost înconjurat cu multă căldură de muncitorii și specialiștii.

Aprecierile și urările secretarului general al partidului au fost urmărite cu multă însuflețire și subliniate prin entuziaste manifestări de bucurie. Colectivul muncitoresc de la Întreprinderea de Mașini Grele și-a făcut și în acest fel cunoscută hotărîrea de a munci fără preget, de a face totul pentru transpunerea exemplară în viață a indicațiilor primite, pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Aceleași probleme de maximă însemnătate pentru sporirea și diversificarea producției au fost analizate și în cursul vizitei la ÎNTEPRINDEREA DE TEVI „REPUBLICA”.

Au fost înfățișate cu acest prilej date semnificative privind dezvoltarea și modernizarea întreprinderii, evoluția structurii fabricației, preocupările pe linia folosirii intensive a capacităților de producție.

La încheierea vizitei, conducătorul partidului și statului a subliniat că este necesar să se acționeze cu hotărîre pentru mai bună organizare a întregii activități din întreprindere dată fiind importanța pe care o prezintă produsele sale pentru activitatea și dezvoltarea a numeroase domenii ale economiei naționale.

Pe tot parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pentru a discuta cu muncitorii și specialiștii, s-a interesat de modul cum acționează pentru realizarea sarcinilor de plan, de condițiile lor de muncă și viață. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate cu acest prilej cele mai calde mulțumiri pentru grija permanentă pe care o acordă dezvoltării întreprinderilor, îmbunătățirii condițiilor de muncă și de viață ale oamenilor muncii.

Cadrele de conducere ale unităților vizitate au adresat secretarului general al partidului cele mai vii mulțumiri pentru noua vizită efectuată și au exprimat angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de a acționa cu toată răspunderea, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea neabătută a indicațiilor primite cu acest prilej, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, de a împingea cu noi și tot mai mari succese cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

# SPORTUL ÎN LUME

## TREI VICTORII ROMANEȘTI LA „INTERNAȚIONALELE” DE TENIS DE MASĂ — CADEȚI ALE CEHOSLOVACIEI

Zilele trecute au avut loc în trecerile campionatelor internaționale de tenis de masă — cadeți ale Cehoslovaciei, desfășurate în localitatea Dunajska Streda. Reprezentanții țării noastre au obținut un frumos succes, cucerind trei titluri: la dublu fete, prin Gina Petrea și Ana Gogoriță (ambele de la C.S.S. Galați), dublu băieți, prin Andrei Filimon (C.S.S. 2 Știința IPIPS Constanța) și Marius Pantelimon (Unirea Tricolor București) și dublu mixt, prin Pantelimon — Petrea. Tinerii sportivi români au mai cîștigat

doă locuri III, la simplu fete (Gina Petrea) și echipe fete (Petrea — Gogoriță).

Aceste rezultate sînt cu ailit mai prețioase, cu cît au fost obținute la prima participare a jucătorilor respectivi la o competiție internațională, în compania celor mai valoroși reprezentanți ai tenisului de masă juvenil din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria și Uniunea Sovietică. Sportivii noștri au fost asistați de antrenorii Mihai Bleda și Doina Badi.

## Stop cadru „PROFESORUL” CAILOR-PUTERE

O dată cu noul titlu de campion mondial la F-1, francezul Alain Prost a intrat definitiv printre legendele, mereu frumoase, ale automobilismului. Numără acum 3 cununi supreme (precedentele în '85 și '86), egaland predecesorii iluștri, precum Jack Brabham ('59, '60, '66), Jackie Stewart ('68, '71, '73), Niki Lauda ('75, '77, '84), Nelson Piquet ('81, '83, '87). Anul acesta însă, succesul a fost mult mai greu de obținut, în primul rînd pentru că Prost n-a avut în coechipierul său de la McLaren, Ayrton Senna, un coleg și, implicit, un ajutor pe pistă și în afara ei. Mai mult, lupta dintre cei doi protagoniști s-a dat, adesea, „la balonată”, așa cum s-a sugerat în lumea, mereu prea puțin loială, a automobilismului. Prost a acuzat chiar pe tehnicienii săi, aceiași cu ai lui Senna (?), de a-l fi favorizat, neregular, pe acesta din urmă (la 6 septembrie, la sfîrșitul Marelui Premiu al Italiei, Prost afirma că echipa tehnică a „băgat” 20 de cal-putere în plus în motorul sud-americanului). În consecință, încă înainte de momentul atribuirii titlului, pilotul francez a anunțat ruptura cu McLaren în favoarea firmei italiene Ferrari. Iar de la anunțarea divorțului, a „mers” la Jerez (în Portugalia) și la Jerez (în Spania), la adăpostul punctelor deja obținute și, deși n-a cîștigat în Japonia, a urcat definitiv pe treapta cununii campionului lumii. Ayrton Senna fiind descalificat în cauza unei depășiri „slucigase” — s-a spus — care a periclitat grav astăzi viața sa. Cît și pe a... lui Prost!

Că Alain se numără deja printre cei mai buni piloți ai tuturor timpurilor e clar: deține recordul victoriilor în mari premii (39) și pe al numărului de puncte (592,5), pierzînd, în plus, de două ori, la mustată, titlul mondial. În 1983 și 1988. Cum va implini 35 de ani la 24 februarie viitor (este căsătorit, are un fiu de 8 ani). „Profesorul” — așa-l

supranumesc colegii și apropiații — are toate șansele să corecteze serios aceste recorduri. Și să le facă aproape imposibile de egalat în viitor, în ciuda oricăror progrese pe care bozizii de Formula 1 le vor înregistra în mod obligatoriu.

Radu TIMOFTE

# FOTBAL ÎN LUME

**CAMPIONATUL Austriei** continuă sub semnul unor mari surprize. După 18 etape, pe primele două locuri se află F.C. Austria Viena și F.C. Tirol — ambele cu cîte 27 de puncte. F.C. Tirol, echipa antrenată de Ernst Happel, a suferit prima înfrîngere în acest sezon, în fața lui Wiener Sport-Club, care a cîștigat cu 1-0, prin golul marcat de Gretschig. Alte două rezultate puțin scontate: Rapid Viena — F.C. Austria 5-2 și Admira Wacker — Grazer A.K. 5-0. Rodax (Admira) a înscris două goluri, avînd acum la activ 22 de puncte. Alte rezultate: Styrn — Austria Salzburg 1-2, Sturm Graz — Krems 0-0, St. Polten — Vienna 2-1.

**DERBYUL** scoțian a programat, în etapa a 12-a, meciul dintre Glasgow Rangers și Celtic Glasgow, încheiat cu victoria lui Rangers cu 1-0, aceasta trecînd în fruntea clasamentului, cu 15 p, urmată de Aberdeen, 1-1 cu F.C. Dundee, în deplasare, tot cu 15 p, dar cu un golaveraj inferior. Alte rezultate: Dunfermline — Dundee United 1-1, Hibernians — Midlothian 1-1, St. Mirren — Motherwell 2-2.

**ÎN BELGIA** (et. 11). F.C. Malines — Anderlecht 0-0, Gand — Lokeren 0-0, F.C. Bruges — Anvers 0-2, Lierse — Waregem 2-0, Beveren — Liège 2-1, Standard

„CUPA MONDIALĂ” LA VOLEI (I)

TOKIO, 8 (Agerpres). În capitala Japoniei au început intr-seerile „Cupei Mondiale” la volei feminin, competiție care reunește cele mai bune opt echipe din lume. Iată rezultatele înregistrate în prima zi: U.R.S.S. — Coreea de Sud 3-0 (12, 13, 3); Japonia — Canada 3-1 (-13, 6, 11, 8); Cuba — Peru 3-0 (8, 2, 8); R.P. Chineză — R.D. Germană 3-0 (9, 1, 5).

● Rezultate înregistrate în primul tur al cupelor europene de volei feminin:

**Cupa Campionilor Europeni:** Eczacıbaşı Istanbul — CJD Feuerbach 1-3; R.C. Paris — Uppsala 3-0; Avero Sneek — Leixoes 3-0; Ionikos Atena — Mladost Zagreb 3-0; Stal Bielezko Bia'a — Dinamo Tirana 1-3; Temse Dames — Medina 2-3; AEL Limassol — Vasas Budapesta 0-3; UF Holte — Adscreeen Kyle 3-0; Montana Lucerna — VC Londra 3-0.

**Cupa Cupelor:** KFUM Oslo — Telegas Viena 3-0; Pezoporikos Larnaca — VC Bonneweg 1-3; Tongeren — Estrelas Avelãs 3-0; Uni Basel — Paloma Brank 3-2.

**Cupa Confederației Europene:** TSC Berlin — Panathinaikos Atena 3-1; Olympias Nicosia — Akademik Varna 0-3; Bayern Lohhof — Radnicki Belgrad 3-1; Gunes Sigorta — CV Tenerife 3-0; Steaua Roșie Belgrad — Orbita Zaporozje 0-3; Wustenrot Salzburg — Emlaban Ankara 0-3; Espanol Barcelona — Elite Geneva 1-3; Akademik Sofia — Zoon Atena 3-0; Kardavo Kortrijk — VC Schwerte 1-3; Longa Lichtenwoorde — Alba Volan Szekesfehervar 3-1.

Liège — St. Trond 2-1, Courtrai — Cercle Bruges 0-3, Charleroi — Beerschot 4-0. În clasament: Anderlecht 19 p, F.C. Malines 17 p, Cercle Bruges, F.C. Bruges și Anvers cu cîte 15 p.

**MECIURILE** din etapa a 12-a a campionatului bulgare: Cernomoreț Burgas — Silven 3-0, Lokomotiv Gorna Orehoviza — Botev Vrața 2-0, Lokomotiv Plovdiv — Sredet Sofia 2-2, Dunav Ruse — Trakia Plovdiv 1-0, Pirin Blagoevgrad — Slavia Sofia 0-0, Lokomotiv Sofia — Etrf Tirnovo 4-2, Vitozha Sofia — Beroe Stara Zagora 2-1. În clasament continuă să conducă Sredet 20 p, urmată de Cernomoreț și Slavia, cu cîte 15 p.

**LA YAOUNDE**, în meci retur pentru semifinalele Cupei Campionilor Africii, echipa locală Tonnerre a terminat la egalitate 2-2 (0-0) cu Raja Casablanca. Învingători în primul joc cu 2-0, fotbalistii din Casablanca s-au calificat în finala competiției.

**ÎN TURNEUL** ce se desfășoară în Kuweit, selecționata Guineei a terminat la egalitate, 1-1 (0-1), cu formația Iranului. În ziua a doua, Irak — Iran 0-0.

**ÎN CAMPIONATUL** European pentru juniori, la Istanbul, echipele Turciei și Ungariei au terminat la egalitate: 0-0.

## TURNUL FINAL AL DACIADEI LA BOX

(Urmare din pag. 1)

de-acum, că Savu domina disputa și că va cîștiga înainte de limită, ceea ce s-a și întîmplat. În ultimul minut al primei reprize, arbitrul a dictat abandonul lui Bus.

Meciul categoriei a avut loc între doi fosti componenți ai lotului național Vasile Citea (Nicolina Iași) și Mirocea David (Muscelul). Ambii se cunoșteau foarte bine și disputa lor a fost dură, dar dusă sub semnul unor frumoase cunoștințe tehnice. Citea a acționat mai calm, și a lovit mult mai clar, iar David a „mîmat” că are mai des inițiativa. Judecătorii au apreciat însă eficacitatea lui Vasile Citea care ni se pare singurul „mîlcioc mic” în stare să-l pună probleme dina-

movistului Rudel Obreja. În drumul acestuia spre un nou titlu de campion.

O mare dezamăgire pentru antrenorul dinamovist Teodor Niculescu: comportarea elevului său Vasile Damian, unul dintre marii favoriți la categoria semigrea. Departe de o formă care să justifice speranțele puse în el, Damian și-a deziluzionat suporterii, cedînd în fața lui Viorel Neagu (C.S. Brăila). Deși dezavantajat de alonja adversarului său, Neagu a găsit mai ușor soluția de a puncta cu precizie și eficacitate, obținînd o meritată victorie și prin aceasta anunțîndu-se ca pretendent cu șanse apreciabile la titlu. Damian, de calitățile căruia s-au legat multe dintre speranțele antrenorilor de la club și de la lot, ne-a dezamăgit din nou. Cu-

## REZULTATE TEHNICE

Mijlocie mică: E. Obreja (Dinamo) b.ab. 2 Ad. Miclea (Met. Plopieni), R. Savu (AEM Tim.) b.ab. 1 Ad. Bus (Motorul Arad), E. Constantinescu (Voința ASA Buzău) b.p. S. Alvădanei (Metalurgistul Sadu), V. Citea (Nicolina Iași) b.p. M. David (Muscelul); semigrea: V. Neagu (C.S. Brăila) b.p. V. Damian (Dinamo), Gh. Porfir (U.M. Tim.) b.p. V. Enăscuț (Met. Plopieni), M. Ștefan (Steaua) b.p. I. Mihai (U.M. Tim.), M. Vasilache (IMG Buc.) b.ab. 3 D. Lingurici (Pandurii Tg. Jiu) „supergrea” G. Tentea (CSM Cluj-Napoca) b.ab. 1 V. Ionișcu (Prahova A.S.A. Ploiești), St. Birleanu (Met. Hunedoara) b.Ko. 2 P. Golumbeanu (Timpuri Noi Buc.), muscă: N. Aliuță (Steaua) b. p. O. Dragomir (Prahova Ploiești), C. Bîcă, (Progresul Brăila) b. ab. 2. T. Enc (CFB „Craiova”), Z. Lunca (CSM Reșița) b. p. Fl.

Manea (Autobuzul Buc.), P. Paraschiv (Rapid) b. p. M. Vișan (Otelul Tirgoviște); pană: N. Talpoș (Dinamo) b. p. L. Vasile (Victoria Buc.), L. Dorotei (Prahova Ploiești) b. p. G. Oprisor (Voința Craiova), O. Stoica (Constructorul Buc.) b. p. C. Oprea (Metalul Rm. Vilcea), V. Tivădar (Voința Satu Mare) b. p. V. Nistor (Foresta Fălticeni); ușoară: V. Mihăilă (Steaua) b. p. R. Mărcoci (Steagul Roșu Brașov), I. Constantin (Vagonul Craiova) b. p. D. Gherasim (CSM Borzest), V. Morovan (Carbocim Cluj-Napoca) b. ab. 2 F. Schuller (Automecanica Medias), R. Szilagi (UNIO Satu Mare) b. p. B. Melinte (CS Botosani); supergrea: T. Pirjol (Victoria București) b. k. o. 1 G. Manolache (FEPA 74 Birlad), A. Tiucă (Tractorul Brașov) b. ab. 3 P. Petre (Metalul Boșca).

raju deosebit demonstrat de tînărul de 19 ani Daniel Lingurici (Pandurii Tg. Jiu) nu a fost suficient pentru a-l depăși pe campionul „semigreilor” Mihai Vasilache (IMG București). Partida celor doi a debutat surprinzător, cu un k.d. al... campionului, după care, însă, tehnica superioară a lui Vasilache și-a spus cuvîntul: Lingurici a recepționat în plină figură 99% din directele adversarului, cedînd prin abandon cu puțin înainte de finalul meciului.

Boxerii de categorie muscă ne-au oferit cele mai frumoase meciuri în gala de seară, Nicolae Aliuță (Steaua) a primit o replică viguroasă din partea lui Ovidiu Dragomir (Prahova Ploiești), care și-a apărut șansele cu o ambiție deosebită. Cu un bagaj de cunoștințe tehnice mai bogat, Aliuță a punctat mai mult și mai clar, obținînd decizia la puncte. „Puncheurii” categoriei, Zoltan Lunca (C.S.M. Reșița) și Florin Manea (Autobuzul București) au obținut aplauzele spectatorilor prin încercările lor de a se face... k.o. Nu a reușit, însă, nici unul. Reșeauanul primind decizia pe merit pentru plusul de puncte pe care l-a acumulat, după un meci curat în care arbitru din ring, Ion Damian, a fost... un simplu spectator. Felicitări sportivului Maria Vișan (Otelul Tirgoviște) care, la 33 de ani, ne-a oferit două reprize frumoase și echilibrate în compania tînărului de 19 ani Petrică Paraschiv (Rapid), unul dintre candidații cu pretenții la titlu. Cum era de așteptat, Paraschiv a învins la puncte.